

合肥5区1市公开招聘660名教师

4月19日启动报名,5月11日开考

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人事考试中心获悉,合肥市瑶海区、庐阳区、蜀山区、经开区、巢湖市、包河区将联手公开招聘660名中小学及幼儿园老师。

据了解,在读的全日制普通高校非应届毕业生;现役军人;经政府人力资源和社会保障部门认定具有考试违纪行为且在停考期内的人员等不得报考。

参加招聘的考生登录合肥人事考试网(<http://www.hfpta.com>)报名,统一报名时间为2013年4月19日9:00至4月25日16:00,逾期不再办理。

考生必须于个人报名24小时后至4月26日16:00登录合肥人事考试网查询是否通过资格初审。

完成报名的考生可于5月8日至5月10日直接从合肥人事考试网下载打印准考证。

笔试采取闭卷形式进行,总分100分。

科目为《教育教学理论》、《学科专业知识》和《教学设计》三科。

笔试时间、科目安排:5月11日上午8:00~9:30《教育教学理论》;10:00~12:00《学科专业知识》;5月11日下午2:30~4:30《教学设计》(《活动设计》)

相关信息详见合肥人事考试网及各区(市)相关网站。

咨询电话:0551-65597672(蜀山区教育体育局)

0551-65504469(蜀山区人力资源和社会保障局)

0551-64497458(瑶海区委组织部)

0551-64494993(瑶海区教育体育局)

0551-65699989(庐阳区)

0551-65699978(庐阳区)

0551-63818879(经开区)

0551-82185812(巢湖市人社局)

0551-82621484(巢湖市教育局)

0551-63357133(包河区教育体育局)

0551-63357296(包河区人力资源和社会保障局)

省红会“红头车”昨在瑶海区首发上路 志愿者坦言“大多市民还是不信任我们”



星报讯(解琛 朱文莉 振国 记者 李婉婷文/图) 昨天上午10点整,省红会“红头车”队缓缓驶出合肥火车站北广场,正式首发上路。让记者没有想到的是,已经“试行”一段时间的“红头车”志愿者倒出“苦水”,多数市民并不信任“红头车”。

“有一次我开车在路边看到一个老大爷拎着大包小包,就凑上前去问要不要送。他一开始还有些犹豫,之后听我说是免费的,连忙摆手说‘不要不要’。市民都怕我们是骗子。”“红头车”瑶海服务站站长胡进军说,现在市民还不太会主动拦“红头车”,每次他都主动询问市民

要不要帮助,可十次有九次都吃“闭门羹”。“市民想搭车,应先朝车主伸出手臂,竖起大拇指,示意停车。”“红头车”队长何学勇说,这个动作直接从国外借鉴而来,竖大拇指是西方国家路边求助的标准手势。同时这个手势避免红头车频繁停车问询占据路面资源。另外,此举让“红头车”车主有选择权,避免误会。据悉,“红头车”都有规范统一的“红头车”车证,带有防伪效果。“目前已经有31名队员,32辆‘红头车’,预计本月底就能达到60辆。”何学勇表示,后来者可以先登记,车队提供相关培训,日后再正式吸纳入队。

各区市招聘情况

包河区	本次公开招聘中小学、幼儿园教师共210人。
巢湖市	本次公开招聘小学、幼儿园教师共40人,其中:小学英语岗位5人,小学音乐岗位6人,小学体育岗位5人,小学美术岗位3人,小学计算机岗位3人,学前教育岗位18人。
经开区	本次公开招(选)聘中小学教师共78人。其中公开招聘小学教师68人,公开选聘优秀中小学教师10人。
庐阳区	本次公开招(选)聘中小学教师共92人。其中公开招聘中小学教师89人,公开选聘优秀小学教师3人。公开招聘幼儿园教师共40人(分为4组,每组10人)。
蜀山区	本次公开招聘中小学、幼儿园教师共130人。其中公开招聘中小学教师100人,公开招聘幼儿园教师30人。
瑶海区	本次共招聘小学教师60名,幼儿园教师10名。

市内代售点今起全面预售“五一”火车票

星报讯(余向辉 朱晓洁 星级记者 王玉) 记者昨日获悉,从今日开始,火车票代售点全面销售“五一”小长假的出行火车票。据合肥火车站相关负责人介绍,从今日开始,合肥市内近60个代售点将全面进入预售“五一”小长假车票阶段。但目前火车站内售票窗口依然预售的是5天内车票。此外,合肥火车站计划增开9趟周末列

车,来应对高峰出行客流。记者昨日从增开计划中看到,增开的周末列车为:G7266次合肥-上海,G7194次合肥-南京南,G7222/3次合肥-淮南东,G7250次合肥-上海,G120次合肥-北京南,G268次合肥-北京南;计划高峰期增开的列车为:G270次合肥-北京南,G274次合肥-北京南,D5468次合肥-上海虹桥。

五一劳动节即将来临,电动自行车消费进入促销时节。中国电动车行业领军品牌立马电动车不失时机地推出了“万台零利风暴感恩大行动”用实际行动回馈广大消费者。自4月12日至5月12日,在安徽范围内想购买电动车的消费者,将可以获得超低价位高品质的立马电动车。立马电动车安徽大区销

“旧”要换立马车
立马电动车万台零利风暴感恩大行动
售总监朱海滨说:这次安徽活动就是让安徽广大消费者认识立马,爱上立马爱上她传奇动力。同时向安徽劳动者献礼!
本周末立马电动车在合肥市北一环新天

立马电动车是行业内纵观南北规模最大的企业之一,拥有天津、河南、浙江、三大生产基地,年产能达300万辆。2012年年销量超过100万辆,实现了连续四年翻倍增长。“旧”要换立马,最高折价1000元,多重豪礼,万台精品车感恩大放送,明日(起)至4月15日,限时限量抢购战,火热开战!就3天不容错过!

2013中国房地产百强企业揭榜 安徽仅一家房企上榜 蓝鼎集团荣膺“百强之星”

日前,“2013中国房地产百强企业研究成果发布会”在北京钓鱼台国宾馆隆重召开,由中国房地产TOP10研究组发布的2013年中国房地产百强企业研究成果显示,蓝鼎集团凭借着高成长性、高周转速度及优质产品品质,荣膺“2013中国房地产百强企业——百强之星”称号,成为安徽省唯一入榜房企。蓝鼎控股集团副总裁龚少祥先生、营销总监高晓燕女士参加发布会并接受颁奖。



由国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所和中国指数研究院三家研究机构共同组成的“中国房地产TOP10研究组”,自2004年以来开展中国房地产百强企业研究,已连续进行了十年,相关研究成果已成为评判房地产企业经营实力及行业地位的重要标准。蓝鼎集团在2007年起步于合肥市滨湖新

区,并迅速成长为安徽省本土最大的房地产企业集团之一。蓝鼎集团以安徽蓝鼎控股集团有限公司为母公司,下设二十多家成员企业,并控股ST湖北迈亚股份(000971),初步形成了以房地产开发为核心业务,以控股上市公司为资本运作平台,以酒店、商业、物业服务、物流商务、文化传媒、矿业勘探、园林建设等为配套产业的多元化格局和业务多地区的拓展布局。秉承“优质生活缔造家”开发理念,蓝鼎集团的房地产开发涉及高档别墅、高端洋房、高层住宅、集中商业、专业市场、星级酒店、商务中心、精品商场等复合式、差异化业态,并形成以“蓝鼎·

滨湖假日”精品住宅、“蓝鼎·棠溪人家”徽派园林风格高档别墅、“蓝鼎·中央城”城市综合体、“蓝鼎·国际酒店&国际商务中心”星级酒店等为代表,具备市场品牌影响力的蓝鼎产品系列。集团目前建设开发的地产项目共达15个,建成、在建总面积达1200多万平方米。围绕房地产主业开发,集团还完成了以物业管理服务、景观园林建设、酒店管理等地产业务和服务链的延伸发展。自2010年开始,蓝鼎集团连续三年占据安徽省房地产销售龙头地位。在立足为安徽市场提供优质房地产产品和服务的同时,近年来,蓝鼎集团房地产业务已经向省外辐射,进军湖南、湖北等地区,并力争向海外推进。走过波澜壮阔、高潮迭起的“一五”(2007-2012)时期,蓝鼎集团得到社会各界和广大业主的支持和认可,相继获得“合肥2010年度经济发展贡献奖”、“合肥市2008-2010年度先进单位”、“安徽百姓信赖企业”、“安徽十大责任地产企业”等众多荣誉称号。蓝鼎集团成为安徽本土房企唯一荣获“2013中国房地产百强企业——百强之星”的企业,标志着蓝鼎集团的实力和业绩获得了业界的普遍认同。